

“四条绿色通道”便民暖心

◇晨报融媒记者 陈秀俊

本报讯 昨日，内蒙古晨报融媒记者从赤峰市交警支队了解到，近日，赤峰市公安局交警支队研究决定自即日起在全市开辟“四条绿色通道”便民。即：开辟医疗紧急救援车辆绿色通道，开辟抢险救灾车辆绿色通道，开辟大件运输车辆绿色通道，开辟农畜产品运输车辆绿色通道。

据了解，赤峰市交警支队要求执勤民警当遇到医疗紧急救援车辆求助时，要及时接收求助信息，适时启动应急救援机制；要求属地交警一旦遇有险情，要迅速做好交通安全影响研判，积极会同相关部门提前部署。立即启动预案，依法采取交通管制措施，配合交通运输部门抢通道路，保障运送伤员、抢险救灾人员及装备、物资车辆的优先通行；要求各地交警要切实保障合法超限运

输大件车辆的正当权益，严禁故意刁难、随意处罚合法超限运输车辆。对持有有效临时号牌、超限运输车辆通行证的车辆，不得以非法改装或者机动车载货长度、宽度、高度超过规定等为由进行处罚。对按照超限运输车辆通行证指定路线行驶的车辆，不得以临时号牌未签注为由进行处罚。对有轻微交通违法行为的车辆，坚持教育为主、处罚为辅，教育纠正后立即放行的原则；要求

各地交警要加强道路交通疏导，对路边乱停、乱放的车辆进行治理，保证农畜产品运输车辆的安全畅通。对辖区运送农畜产品的车辆没有重大违法行为的不罚款、不扣车，不给予长时间滞留，对于途经辖区有困难需救助的车辆和驾驶人要给予力所能及的援助。对运送农畜产品发生事故的车辆，尽快处理，保证农畜产品的鲜活送达。



表彰志愿服务之星

近日，在第13个国际社工日，这是全世界广大社会工作者的共同节日，红山区西城街道办事处主办的“追梦新征程，社区在行动”社工周主题活动启动。并对西城街道2018年度最美社工黄丽娟等18人及西城街道2018年度志愿服务之星刘学军等13人进行了表彰。

晨报融媒记者 陈秀俊 摄影报道

举报特种设备安全违法行为有奖

◇晨报融媒记者 胡军

本报讯 昨日，内蒙古晨报融媒记者从赤峰市场监管局获悉，赤峰市场监管局在全市范围内全面推行特种设备安全违法行为有奖举报制度，有奖奖励范围涉及无证实施特种设备制造、安装、改造、修理和电梯维护保养、擅自从事移动式压力容器和气瓶充装、非法销售、出租、使用特种设备等6个方面的违法行为，奖励额度从500元到1000元不等。

同时市市场监管局对奖励办法、举报方式、受理程序、办理时限、保密措施等事项进行了完善和细化，保证

了有奖举报办理过程的便利性和可操作性。实行特种设备安全有奖举报制度，是落实赤峰市人民政府安全生产举报奖励办法的具体举措，旨在进一步加强特种设备安全领域的社会监督，鼓励举报特种设备重大事故隐患和非法违法行为，及时发现并排除各类安全风险，制止和惩处非法违法行为，消除安全监管死角盲区。赤峰市市场监管局对受理的群众举报问题线索建立了专门台账，按照客观公正、简便快捷、重诺守信原则，及时做好举报事项的分类、核实和处理。所有举报内容一经查实且符合奖励条件，即在第一时间对举报人进行奖励。

一男子在松山区某理发店身亡 死因不明

◇晨报融媒记者 晨风

本报讯 3月23日下午5时许，内蒙古晨报融媒记者接到市民张先生报料称，松山区水上公园北临河小区附近一理发店内一男子死亡。随后记者赶往事发现场。

记者在事发现场看到，很多小区内居民在事发现场外围观，警方已撤离现场，隔着玻璃门记者看到理发店内一男子横卧在门口。据围观的居民李先生介绍，事发时间大约在当日下午5点多，

当时理发店来了几个人理发，其中一人理发，其他人是陪同者，死者就是陪同者之一，年龄据说53岁。当时这几个人到理发店十多分钟左右，这名男子突然倒地不起便没有了生命迹象，随后有人报警。警方来后勘察了现场，排除了刑事案件的可能并已经通知了死者家属。有附近居民猜测应该是急症猝死，但是没有得到警方和家属的进一步证实。

据警方透露，该男子具体死亡原因不明但已经排除了刑事案件，死亡原因需要做尸检才能进一步确定。

松山交警开通微信缴纳交通罚款业务

◇晨报融媒记者 陈秀俊

本报讯 昨日，内蒙古晨报融媒记者从松山区公安分局交警大队了解到，近日，赤峰市松山区公安分局交警大队在综合服务大厅窗口，及时推出了微信缴纳交通违章罚款业务，极大地方便了前来办事群众。

前来缴纳交通违章罚款的群众，在窗口工作人员电脑输入罚款数额后，只需打开自己手机微信首付款功能，选择向商家付款条形码，将手机放置在窗口摆放的收款扫码机上，输入付款密码或者选择指纹支付，即可轻松完成缴纳罚款业务。此举，大大提高了窗口服务效率，为广大群众缩短办事时间近一半。

莫愁前路无知己，良友就在？

党报

民意表达 认真倾听 民众关切 快速回应

党报头条客户端 就在你身边

ios版下载 Andriod版下载

党报头条融媒赤峰云中心
地址：赤峰市红山区蒙东云计算产业园A区20号楼2层
电话：0476-8224110 0476-8224317